

Районная комсомольская

Горько-Хрустальный районный комитет комсомола 28-й раз провел ежегодную областную конференцию. Состоялась в Доме культуры курганского стеклозавода им. Владимира Сабурова пленарным 4425 членов ВЛКСМ.

Комиссионные конференции проходят в знаменательные времена. Только что закончился пятилетний юбилей Советской власти. Год славного юбилея был временем напряженного труда и созиания, новых побед и созданий.

Коллективы промышленных предприятий района, труженики села и полей успешно справляются со скованными социалистическими обязательствами. Ощущенный вдохнов и эти достижения внесли комсомольцам и молодежи, которые досрочно выполнили личные поставленные обязательства.

Вечерю юному Ленинскому комсомолу в нынешнем году посвящено памяту. Сейчас во всех консультативных организациях развернутое соревнование за достойную встречу 50-летия ВЛКСМ и сатки гавриловы с днем рождения В. И. Ленина.

Однако на начальных этапах, первичные организации привезены в нынешнем году еще шире развернуть организационную работу среди молодежи по вдохновению ее в мобилизацию строительства. В районе есть маны, оры которых следят изучить и сделать достоянием всем. Эти лучшие имена: Г. Валкова, Т. Кочеткова (стеклозавод им. Володарского), Н. Налимова, В. Глаухова, Г. Нудинова (Извиновский завод), Л. Сорокина, Н. Понизина (колхоз «Большевик») и многие другие юноши и девушки.

За спасение сгоревшей части честь 50-летия гавриловы Великой Отечественной войны работой по восстановлению и развитию погородов гавриловы ЦИ ВЛКСМ 23-го гдантине общей площадью и более 500 человек гавриловы района. Одной из лучших в области планы обновления комсомола призван инициативную организацию ставропольского и ходовицы Октября, которая занесена в Книгу почета.

Но азарты конференции, говоря об успехах, не могут умолчать про недостатки, имеющиеся в комсомольских организациях. Ведь не секрет, что на предприятиях есть маленькие работники, не спадающиеся с нормами выработки. Консультативны и молодежи необходимо глубоко анализировать производственные дела, изыскивать все возможные пути повышения качества продукции, повышения производительности труда.

Больший разговор на конференции должны найти об учебе комсомольцев, повышении или своих знаний. ХХIII съезд КПСС, XV съезд ВЛКСМ наметил и в 1970 году поставить в стране переход к всесоюзному образованию. Поэтому вопросы повышения образовательного и политического уровня должны стать в центре внимания конференции.

Одной из важнейших задач комсомола является борьба за преодоление перекрестков прошлого в сознании молодежи. В районе есть люди, которые отвратят жизнь трудящихся будущего прошлого. В поисках и силах встречаются нарушители общественного порядка, расхитители народного добла, пьяницами, любителями. Эти провокаторы пытаются поворачивать молодежь на путь ошибки. Может быть, они приходят к тому причине, что парни не имеют культурного интересного досуга, а ищут себе различные в стакане забавы, в работе скандалы?

Нельзя мириться с пьянками и хулиганством, отравляющими жизнь и настроение честных трудникам. Поэтому комсомол должен усилить свою воспитательную работу среди молодежи, сделать работу культурно-просветительских учреждений интересной и содержательной. Тематические вечера, лектории, устные журналы, вечеरы открытия, циклы художественных выставок обязательно должны отвечать молодежи, не нарушив общественного порядка.

Сегодня делегаты конференции подвели итоги работы района комсомола, наметят главные направления в деятельности районной организации ВЛКСМ, изберут новый состав руководящего органа. За работу, посланную районной комсомолом!

На областную

Рассмотрев этот социалистическое соревнования районов, соколов и колхозов за увеличение производства и продажи государства сельскохозяйственных продуктов в 1969 году, фармсоветом областного ПГОС и областным обществом Согласия авторитет трудников и председателей колхозов района профсоюза поставщиками

16 сентября Октябрьский Гурько-Хрустального района (председатель колхоза Гаврилов А. С., секретарь партийной организации труда Шурышкова Ю. А.), получивший урожай картофеля

выполнения плана прошлого года, государству присудить первое место, вручить переходящее Красное знамя областного и областного совета занятости по производству картофеля.

За выполнение высоких урожаев картофеля и овощей в

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЮЩИЕСЬ

Ленинское знамя

Орган Гурько-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

НА ВАХТЕ ТРЕТЬЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТНИ

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Арматурщики завода года — 26 декабря, выработав сверхнормативной продукции за год на 10 тысяч мебельно-бронировочного цеха рублей. За счет внедрения Н. Узин, Н. Толстой, старовойтехники, передовых женщины литечного цеха технологии получить 45 тыс. 3. Медведева и формовщик Ребячего же цеха К. Круглов.

В новых социалистических обязательствах замечено пятилетний план выполнить к 7 ноября 1970 года, к заданию текущего

года трудится с опережением графика. Это токари «Красный Профинтерн» завода — 26 декабря 1970 года на 10 тысяч мебельно-бронировочного цеха рублей. За счет внедрения Н. Узин, Н. Толстой, старовойтехники, передовых женщины литечного цеха технологии получить 45 тыс. 3. Медведева и формовщик Ребячего же цеха К. Круглов.

Бригадир смесителей П. И. Галицкого, В. Г. Гутанова и сквозного участка А. Г. Микровы, дневные нормы выработки выполняют на 140—150 процентов.

Р. СЕРГЕЕВА.

Два квартальных плана

Наталья Васильевна Дробинина, начальник отдела гор. Дробининой. Одесе на колхоз «Победа» — опытный животновод. До переезда жилотоводом сельхозпредприятия снятое на породы колхозников. К лет, второй год ухаживает за 15 января государство было уплачено 76 санити весом здравоохранения. На 30 центнеров 60 телят. Квартиры колхозники, на продаже, массово выкуплены из 211 процентов.

Большая заслуга в этом принадлежит санатории Н. В. Дробининой, а также ткачницами Правози Максимовыми Петкиной и Марии Матвеевой Брилевой. Н. АЛЕКСАНДРОВА.

Намеченные выполним

Колхозники Гурько-Хрустального завода в районном году потрудились на славу. Годовое задание выполнено на 100%, в 1969 году, год, когда намечена большая работа. Так, задание текущего года решено завершить 29 декабря, а программа первых планов пятилетия — 28 августа. Для построек города и района выполнено дополнительного 200 тыс. санити из расчета 2 здания в селах.

За счет выполнения ортекс-мероприятий в улучшении условий труда появятся производственные помещения для установки 2 групп гидроагрегатов. Т. Б. Гаврилов, в селах и селах, а также в эксплуатации колхоза «Победа» — 28 августа. Для построек города и района выполнено дополнительного 200 тыс. санити из расчета 2 здания в селах.

Согласно плану намечены:

Социалистических обязательств, достижение высоких урожаев картофеля награждены Почетной грамотой областного КПСС и областными и занесены на областную Доску почета бригада колхоза «Вперед». Гурько-Хрустального района бригадир труда Г. Гусаров А. А., получившая по 220 погектаров картофеля с гектара.

За успешное выполнение

новые планы претворять в жизнь.

С первых дней нового года бригады смесителей Н. Д. Саламандиной, бригадир смесителей М. Гришина, плотник П. Е. Томин, обилицы Е. В. Новикова и другие трудятся с большим энтузиазмом.

З. ПЛАТОВА,

экономист.

Бычки-нахлебники

Много труда и заботы затрачиваются в животноводческом отделении совхоза «Гусевский», чтобы отбраковать до хороших конин из 80 голов быков реплика скота, предназначенному для продажи государства.

С давних времен мы должны были выбирать быков. Но уже выбрать третий раз, а в здешнем совхозе «Дружба» не принимают. Сначала говорили, что миссиями конин стоит на ре-

монте, и они самими не берут. Теперь, видимо, другие причины индукции. А нам что делать? Корова, отпущенные для продажи, не успевают родиться, кормить из нонене стали хуже.

В результате этого телата начали худеть.

«Дружба» — к выполнению договорных обязательств может долго об苕ить, поскольку «Гусевский» и государству.

Р. КОЛЛЕВ,

ветвельщик.

